



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect co-finanțat din Fondul Social European - Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020

Axa Prioritară 6: Educație și competențe / OS 6.6 Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-universitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive

Titlu proiect: "Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea și implementarea de instrumente motivaționale și didactice inovatoare în mediile educaționale defavorizate din Regiunea Sud-Est". IMD-ProfSkills

Cod proiect: POCU 73/6/6/105301

Beneficiar: Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați - Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic

Perioada și locul de implementare – 14 mai 2018 - 13 iunie 2020, Regiunea Sud-Est

COMUNICAT privind rezultatele proiectului

Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați derulează, începând cu luna MAI 2018, proiectul **"Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea și implementarea de instrumente motivaționale și didactice inovatoare în mediile educaționale defavorizate din Regiunea Sud-Est."** *IMD-ProfSkills*. Cod SMIS: 105301. Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin Fondul Social European, Programul Operațional Capital Uman, Axa Prioritară 6: Educație și competențe / OS 6.6 Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-universitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive.

Începând cu luna noiembrie 2018, luna a șaptea din proiect, în paralel cu programele de formare continuă a grupului țintă, se vor desfășura și activitățile din cadrul Programului „Mentorat – Tutoriat – Consiliere”, care integrează activități de tipul mentoratului didactic urmărind dezvoltarea unei rețele de mentori la nivel local în cele 5 școli cu rol de parteneri asociați. Activitățile vor fi realizate de 7 experți mentori, cuprinzând 4 ateliere de lucru/expert programate de comun acord cu școlile partenerie în timpul săptămânii școlare, cu o durată de 4 ore/atelier, fiecare școală beneficiind până la sfârșitul proiectului de 7 module tematice * 16 ore = 112 ore (din nov. 2018 până în luna mai 2020).

Participanții la aceste activități sunt deopotrivă cadrele didactice din grupul țintă și alți invitați - reprezentanți ai comunității locale și ai factorilor sociali locali, reprezentanți ai părinților, cadre didactice din alte instituții educaționale, psihologi / consilieri educaționali / psihopedagogi și elevi.

Prezentăm sintetic conținutul celor 7 module asumate de experții mentori:

Modulul 1: Inovare în educație - Școală incluzivă – Interculturalitate

Modulul 2: Comunicare și parteneriat în comunitate

Modulul 3: Educație interculturală - nediscriminare socială și școlară

Modulul 4: Motivare și inovare în procesul educațional din medii defavorizate

Modulul 5: Educație incluzivă, tehnici motivaționale și consiliere psihopedagogică a elevilor cu risc educațional din medii defavorizate

Modulul 6: E-learning și TIC pentru învățarea centrată pe elev

Modulul 7: Asigurarea și evaluarea calității în mediile defavorizate

Informații suplimentare și date de contact: www.dppd.ugal.ro, dppd.ugal.profskills@gmail.com

Data afișare comunicat: 01.nov. 2018